

2023年8月15日

各 位

会 社 名 株式会社アクセスグループ・ホールディングス 代表者名代表取締役社長木村勇也 (コード番号:7042 東証スタンダード) 問合せ先常務取締役財務企画部長保谷尚寛 TEL. 03-5413-3001

(訂正) 「2024年3月期第1四半期決算説明資料」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2023 年8月14日に公表の「2024年3月期第1四半期決算説明資料」について、記載内容の一部に訂正がありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、公表済みの決算短信等の数値に訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

P. 1 通期の業績予想の通期売上の記載に誤りがあったため。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

■ 通期の業績予想は据え置き。

- ・通期売上 430 百万円、営業利益 140 百万円の見通し。
- ・プロモーション支援事業は、キャンペーン事務局代行を中心としたアウトソーシング業務の受託、採用支援事業は 採用業務代行など、安定的かつストック型収益となる事業モデルを構築し堅調に推移。
- ・採用支援事業での対面型合同企業説明会の復調、外国人就労分野の強化を踏まえ、2023 年 5 月 15 日 公表の通期の業績予想は据え置く。

(訂正後)

■ 通期の業績予想は据え置き。

- ・通期売上 4,300 百万円、営業利益 140 百万円の見通し。
- ・プロモーション支援事業は、キャンペーン事務局代行を中心としたアウトソーシング業務の受託、採用支援事業は 採用業務代行など、安定的かつストック型収益となる事業モデルを構築し堅調に推移。
- ・採用支援事業での対面型合同企業説明会の復調、外国人就労分野の強化を踏まえ、2023 年 5 月 15 日 公表の通期の業績予想は据え置く。

以上